
QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

GENITORI   N. 399 

 

L'OFFERTA FORMATIVA 

E’ soddisfatto della preparazione ricevuta da suo 

figlio/a? 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Complessivamente è soddisfatto degli insegnanti? 

 
 

 

 

L’offerta delle attività extracurricolari (corsi e progetti 

pomeridiani) le sembra sufficientemente ricca e interessante? 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Ritiene che l’offerta formativa nel suo complesso (didattica, 

corsi, uscite didattiche, progetti, eventi) sia buona? 

 

 

 

Ritiene che il carico di studio di suo figlio/a sia sostenibile? 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Ha trovato utili i corsi di recupero attivati in orario 

pomeridiano? 

 

 

 

Ritiene interessanti le attività proposte in Cogestione? 

 
 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Ritiene efficace l’organizzazione delle giornate di Cogestione? 

 

 
 

 
 
 

Ritiene adeguato il numero di giornate di Cogestione? 

 
 

 
 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Complessivamente valuta positivamente l'esperienza 

della cogestione? 

        
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

GENITORI   N. 399 

PROGETTI EDUCAZIONE ALLA SALUTE  

CLASSE PRIMA – Ritiene che il progetto Minotauro (prevenzione) 

 

 

 

CLASSE SECONDA – Ritiene che il progetto AIED (educazione 

alla sessualità e affettività) sia stato utile? 

 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

CLASSE SECONDA – Ritiene che l’intervento dei peer.tutor sui 

temi dell’affettività e delle dipendenze sia stato utile? 

 

 

 

CLASSE TERZA – Ritiene che il progetto ITACA (disagio 

mentale in adolescenza) sia stato utile? 

 

 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

LA COMUNICAZIONE E LA RELAZIONE 

Ritiene che suo figlio abbia buone relazioni con i docenti? 

 

 

 

 

Ritiene che suo figlio abbia buone relazioni con i compagni? 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Nel corso degli anni di permanenza nel liceo di suo 

figlio ci sono stati nella classe episodi di bullismo? 

 

 

 

I docenti sono disponibili al colloquio con i genitori? 

 
 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Il ricevimento parenti è ben organizzato? 

 
 

  

 

 

I consigli di classe aperti sono ben organizzati 

(calendario, numero, durata, odg...)? 

 
 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Ritiene che il registro elettronico sia uno strumento utile per 

seguire l’andamento didattico-educativo di suo figlio/a? 

 

 
 
Le relazioni con altri genitori della classe/scuola sono 

positive? 

 
 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

 

La disponibilità del personale di segreteria è buona? 

 
 

 

 
La disponibilità del personale ausiliario è buona? 

 
 

 
 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

La disponibilità dell’Ufficio di Presidenza (Dirigente, 

Vicepreside) è buona? 

 
 

Le comunicazioni della scuola (orari, regole, avvisi) 

sono chiare? 

 
 
 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

 
Le comunicazioni su progetti e attività sono chiare e 

tempestive? 

 
 

 
Il sito della scuola è chiaro e aggiornato? 

 

 
 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

Complessivamente ritiene che l’ambiente del liceo 

(inteso come persone e relazioni) sia positivo? 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

LE STRUTTURE E L'ORGANIZZAZIONE 

 

Le aule dove si tengono le lezioni sono adeguate? 

 

 
 

 
 
 

I laboratori sono adeguati? 

 
 
 
 
 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

La pulizia degli ambienti è adeguata? 

 
 

 

 
 

Spazi e attrezzature per la pratica sportiva sono 

adeguati? 

 
 

 
 

 

 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

L'organizzazione dell'orario di lezione è adeguato? 

 
 

 
 

 

Complessivamente ritiene che l’ambiente (inteso come 

strutture e spazi) sia accogliente? 

 
 

 
 



QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE GENITORI (n. 399) 

GENITORI   N. 399 

CONCLUDENDO 

La sua valutazione complessiva del LS Einstein è 

positiva?  

 

 
 

 

Consiglierebbe a un conoscente l'iscrizione del figlio/della 

figlia al LS Einstein? 

 


